



В Краснодарском крае состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом и Всероссийским детским центром «Смена»



Сегодня в День защиты детей во Всероссийском детском центре «Смена» проходят торжественные мероприятия, посвященные 33-й годовщине создания Центра.

Гостями праздника стали руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета России Сергей Петров, руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Вадим Бугаенко, а также сотрудники центрального аппарата и краевого следственного управления.

В соответствии с программой состоялось поднятие флага Российской Федерации, прозвучали поздравления почетных гостей, выступления творческих коллективов, торжественное открытие бюстов А.В. Королева и В.И. Вернадского на Аллее Российской славы.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

На одной из площадок сотрудниками следственного управления по Краснодарскому краю была представлена современная криминалистическая техника. В ходе ее демонстрации ребята смогли ознакомиться с азами работы следователя-криминалиста.

Одним из торжественных мероприятий стало подписание соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Всероссийским детским центром «Смена».

Также в ходе рабочего совещания были уточнены планы по подготовке дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Юный следователь», реализация которой начнется в ходе профильной смены в августе этого года.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1232190>